

Přítomni: Odstrčil Petr (Pr), Dvořák Martin (VpS) (do hlasování 6), Felcman Radek (VpP), Tejc Pavel (VpE), Dávidek František (DF), Karásek Filip (KoS), Siegel Leoš (GS), Varchr Radim (DR)

Omluveni: Kroupa Jan (KJ), Odstrčil Martin (OM), Horník Miroslav (HM)

Program jednání:

0. Kontrola úkolů
- 0.1. Úkoly z/pro VK
- 0.2. Úkoly tohoto volebního období
 1. Činnost v uplynulém období
 - 1.1. Generální sekretář, sekretariát, NRT, STM
 - 1.2. Prezident
 - 1.3. Viceprezident pro ekonomiku, ekonomická komise
 - 1.4. Viceprezident pro sport
 - 1.5. Viceprezident pro profesní věci
 - 1.6. Disciplinární a smírčí komise
 - 1.7. Komise sportovců
 - 1.8. Dozorčí rada
 - 1.9. Rozhodčí rada
 - 1.10. CDSS
 2. Výroční konference 2018
 - 2.1. Hodnocení činnosti ČSTS v roce 2017
 - 2.2. Finanční zpráva za rok 2017
 - 2.3. Dořešení mezinárodních akcí 2017
 - 2.3.1. WDSF ME ST, Olomouc (půjčka DF, TV záznam pro WDSF)
 - 2.3.2. WDSF PD SGP – Galashow s LA (TV)
 - 2.4. DR – hodnocení činnosti a hospodaření v roce 2017
 - 2.5. Upřesnění rozpočtu 2018
 - 2.6. Návrh rozpočtu 2019
 3. Akce VR ČSTS 2018 (GS)
 - 3.1. MČR 2018 (VpS)
 - 3.2. Mezinárodní akce (VpS, GS)
 - 3.3. WDSF/PD/DSE AGM
 - 3.4. Doškolovací seminář 1.9.2018 (VpP)
 - 3.5. Výroční konference ČSTS, Olomouc, 19.5.2018 (GS)
 4. NRT (GS) – přesunuto z VR10
 5. Nové projekty ČSTS
 - 5.1. Nový formát televizních pořadů (DF)
 - 5.2. Redakce ČSTS
 - 5.3. Archiv ČSTS
 - 5.4. Vozíčkáři
 6. Úprava dokumentů
 - 6.1. Stanovy – přechod na strukturu bez divizí (VpE)
 - 6.2. Soutěžní řád
 - 6.2.1. Soutěžní řád – viz podklad v příloze P04 (VpS)
 - 6.2.2. SB06 TPV – viz podklad v příloze P04 (VpS)
 - 6.3. Finanční řád
 - 6.3.1. FP03 Startovné – viz podklad v příloze P05,06 (KoS)
 - 6.3.2. FP07 Účetní osnova
 - 6.3.3. FP08 Prezentace hospodaření
 - 6.3.4. FP09 Granty a dotace
 - 6.4. Kvalifikační řád
 - 6.4.1. Kvalifikační řád – úprava podmínek pro získání licence
 - 6.4.2. KP08 Poroty pro MČR a WDSF – účast na rozborovém semináři
 - 6.5. Nominační řád – návrh KoS na vrácení NRT U21 a Seniorů
 - 6.6. Etický kodex
 - 6.7. Organizační směrnice
 - 6.7.1. Osxx Rozborové semináře

7. Kvalifikační studia, celková strategie, výukové materiály, ...
8. Různé
 - 8.1. Zdravotní prohlídky
 - 8.2. Návaznost na databázi WDSF (suspendování přestupujících párů, zákazy startu)
 - 8.3. V. Klečka – otevřený dopis prezidiu
 - 8.4. E. Koki – žádost o přidělení licence porotce I.M
 - 8.5. L. Siegel – rezignace na funkci GS

Podklady k projednání:

1. KP08 Poroty pro MČR a WDSF (VpP)
2. OS0x Rozborový seminář (VpP)
3. KŘ Návrh úpravy pro VK (VpP)
4. Podklady VpS
5. Návrhy KoS
6. KP03 Startovné – návrh KoS
7. E. Koki - žádost
8. V. Klečka – otevřený dopis prezidiu
9. CDSS – TV pořady 2018, 2019

Jednání bylo zahájeno v 10:00.

Hlasování uváděno ve tvaru PRO/PROTI/ZDRŽEL SE/MOMENTÁLNĚ NEPŘÍTOMEN).

Program jednání byl doplněn o bod 8.5. a schválen.

(hl.č.1 - 6/0/0).

0. Kontrola úkolů

0.1. Úkoly z/pro VK

UVK17-02: Zpracovat dokument o poskytování informací do systému ostatních dokumentů ČSTS a připravit jej pro jednání příští výroční konference jako dokument úrovně 4.

Z: Pr

T: VK2018

UVK18-01: Úprava SŘ, §13.3 - Zvýšení minimálního počtu porotců na soutěžích dle §3.3 ve třídách E, D, C, B na 7 – viz také UVR01-13

UVK18-02: Úprava SŘ - Zákaz pro páry nebezpečných úprav parketu a poškozování parketu ze strany párů.

Předávané náměty:

VR10: M. Swětik: ad6) Změnit maximální hranici startovného na minimální - VR předá k projednání VK, Úprava SŘ – zavedení funkce inspektora (inviligator)

0.2. Úkoly tohoto volebního období

UVR01-02: Vypracování spisového řádu včetně oponentury DR

VR07: termín na zpracování se prodlužuje

VR10: termín na zpracování se prodlužuje

VR11: termín na zpracování se prodlužuje

Z: VpE

nnnT.: VR12

UVR01-04: Elektronizace agend členské přihlášky, přestupy, žádosti o licence, evidence párů

VR10: viz bod 1.1

Priorita agend byla pro další období stanovena takto:

- NRT (nominace) - A
- Rozhraní ke sčítatelským programům – A
- Žádosti o licence – B

Z: GS, webmaster
T NRT: 31.3.2018
T ostatní: 30.6.2018

UVR01-05: Vytvoření prostoru pro redakci ČSTS na webu ČSTS

VR07: VR pověřuje GS vypsát výběrové řízení na zpracování grafiky webu jako součást grafického manuálu ČSTS.

VR10: Redakce využívá současných technických možností webové stránky ČSTS a požaduje vytvořit v záložce Informace podzáložky pro informace dosud zveřejňované v oknu pro důležité informace. Uvolněné okno bude používáno pro výsledky ze soutěží. GS toto zajistí přednostně u webmastera.

VR11: Návrh na VŘ na grafický manuál na VR12

Z: Pr, GS, webmaster
T: postupné úpravy webu do 30.6.2018
nT: výběrové řízení na grafický manuál 31.1.2018

UVR01-06: Evidence a zpracování pošty

VR10: HM provedl kontrolu zpracování pošty. Informoval VR, že příjem a kontrola pošty se provádí, není ještě dořešena archivace e-mailů.

VR11: termín na zpracování se prodlužuje

Z: VpE, GS
nT: 31.3.2018

UVR02-01: Zajistit ověřování doručení zpráv, zejména v zahraniční korespondenci

VR07: Protože neustále dochází k náhodnému nedoručování zpráv, GS připravil přechod k novému poskytovateli emailových služeb přes firmu Google. Součástí vyvolaných úprav IS bude i zrušení zástupných adres (aliasů) kolektivních členů a divizních orgánů.

VR10: Na žádost GS (náročnost ostatních agend) prodloužen termín

Z: GS (webmaster)
nT: 28.2.2018

UVR02-04: Projekt dočerpání prostředků z loterií za roky 2015 a 2016 a stav čerpání tohoto konta.

VR10: Čerpání prostředků za rok 2015 bylo ukončeno. Vyčerpaná částka je 1.038.358,- z obdržených 1.034.000,- Kč (rozdíl čerpán z prostředků 2016)

VR11: K čerpání do 31.12.2018 zůstává 1,461 mil Kč, prostředky budou rozděleny následujícím klíčem:

Pro nové členy (členové, kteří v minulosti nebyli členy ČSTS) od 1.1.2018 se stanovuje nároková částka ve výši 1.000,- Kč, pro ostatní členy 500,- Kč, rozhodné datum je platné členství v ČSTS k datu 1.5.2018

(hl.č.2 - 6/0/0)

Z: VpE, GS
nT: 16.5.2018

UVR04-04: Zajištění akce Zimní olympiáda dětí a mládeže – Pardubice, 28.1.-2.2.2018, Taneční sport 30.1.2018

VR10: KJ informoval VR, že ace je kompletně připravena a je třeba jen dokončit akreditaci sportovců.

Nový požadavek ČOV na materiály pro prezentaci tanečního sportu předán k zajištění redakci ČSTS (BP)

VR11: Úkol z předchozích VR splněn. VR vyslovuje poděkování organizátorům a všem účastníkům za výbornou reprezentaci tanečního sportu. Současně ukládá GS zaslat hodnotící dopis ČOV a zajistit účast ČSTS na dalších ročnících formou samostatného projektu, jehož vedoucím jmenuje VpS.

(hl.č.3 - 6/0/0)

UVR04-06: Zpracování dokumentů o CDSS uvedených ve struktuře dokumentů

VR07: Po změně vedení přijaté VR05m je nutno přepracovat i navazující dokumenty

VR10: DF zajišťuje tyto kroky prostřednictvím advokátní firmy (JUDr. Fajtová, předpokládané náklady 10.000,-, termín 15.2.2018)

VR11: DF informoval VR o zápisu do OR. Úkol splněn.

UVR04-07: Zpracování chybějících příloh FŘ FP07 Účetní osnova a FP08 Prezentace hospodaření

VR10: Úkol přebírá Pr, návrhy předá k připomínkám KoE

VR11: Pr informoval VR o nabízené pomoci ze strany seniorů. VR oceňuje tuto iniciativu a pro jejich využití posunuje úkol na nový termín.

Z: Pr
nT: VR12

UVR04-08: Návrh strategie zajišťování vrcholových akcí

VR07: DF dodal pro VR05m. Úkol splněn. Projednání zajistí GS na VR10.

VR10: VR požaduje návrh doplnit o konkrétní akce alespoň do konce volebního období a znovu předložit k projednání.

Z: DF, Pr
T: VR11

UVR04-09: Dořešení legislativního a ekonomického rámce pro činnost redakce ČSTS

UVR07-01: Upravit smlouvu manažera komunikace a uzavřít novou smlouvu se správcem komunikačních kanálů.

VR10: smluvně je zajištěna činnost M. Riebauerové, novou smlouvu je nutno uzavřít s P. Barnatem (manažer komunikace) a J. Šircem (správce komunikačních kanálů)

VR11: VR upřesnila návrh uvedených funkcí a VpE upraví v tomto smyslu již připravené smlouvy.

Z: VpE, Pr, BP
nT: VR12

UVR04-10: Návrh účasti v projektu ČOV Olympijský zpravodaj

VR07: viz bod 1.2

VR10: Úkol je třeba upřesnit dle nových skutečností

VR11: termín na zpracování se prodlužuje

Z: BP, KoVV (Pr)
nT: VR14

UVR05-03: MČR 2018 - sjednání smluv s organizátory

VR10: vzhledem k velmi blízkým termínům žádá VR VpE o urychlení procesu uzavírání smluv tak, aby akce nebyly ohroženy a byly zajištěny všechny podmínky pro konání MČR.

VR11: MČR LAT splněno, STT a 10T připraveny k podpisu. Úkol splněn.

UVR05-04: MČR 2018 - sjednání TV, streamového vysílání a LED panelů

VR11: Úkol průběžně plněn. Dále samostatně nesledovat

UVR05-08: STL 2018 - sjednání smluv s organizátory

Z: VpE, CDSS
T: min 6 měsíců před akcí

UVR05-09: MČR 2019 – výběrové řízení

Kongres a Galavečer 2019 – výběrové řízení

VR10: viz bod 5.1,2

VR11: VR potvrdila dříve přijatou koncepci a posunula termín přihlášek na 21.3.2018, 12:00 současně rozhodla o vypsání VŘ na STL, TL a PoA 2019 s termínem přihlášek 17.5.2018

Z: GS
T: vypsání VŘ 28.2.2018 pro akce Kongres, Galavečer a MČR 2019, na ostatní akce po projednání podmínek VR

UVR05-11: Předběžná zpráva o hospodaření ČSTS a CDSS za rok 2017

VR10: Pro nepřítomnost VpE termín posunut na další jednání VR

VR11: viz. samostatný bod jednání

Z: VpE, CDSS
nT: VR11

UVR07-02: VR pověřuje Pr vypracováním a podáním žádosti k získání statutu WDSF PQES pro vzdělávací systém ČSTS. Zároveň prověřit možnost pořádání kongresu WDSF v ČR v letech 2018 – 2019

VR10: První verze žádosti je projednávána s 1.VP WDSF. ČSTS byl přidělen kongres porotců na 12.3.2018 (Brno, při WDSF ME10T).

VR11: Pr informoval VR o připravovaných změnách v systému vzdělávání WDSF a o náplni přiděleného kongresu pro porotce WDSF dne 12.3.2018. Další informace budou k dispozici po tomto kongresu.

Z: Pr, Gs
T: další info pro VR12

UVR07-03: VR ukládá VpS a VpP zajistit konání školení porotce a trenéry tř. III a funkcionáře tř. II v regionech.

VR11: Úkol nebude samostatně sledován.

Z: VpS, VpP

UVR07-07: Posoudit předložené návrhy KoS na nové financování reprezentace z hlediska celkového financování reprezentace a rozpočtu ČSTS.

VR10: VR přijala vyjádření KoS, že budou řešit tuto problematiku přímo s VpE a VpS. Po těchto jednáních budou znovu informovat VR

VR11: Jednání neproběhla

Z: VpS, VpE
nT: VR12

UVR10-01 - V příloze FŘ KP10 uvést skutečnosti roku 2017 a plán roku 2018

Z: GS
T: ihned

UVR10-02 Zpráva o Kongresu a Galavečeru

VR11: termín na zpracování se prodlužuje

Z: VpP, VpS (udělená sportovní ocenění), GS
T: VR11

UVR10-03: Příprava VK2018:

VR11: viz samostatný bod jednání.

Z: GS
T: 19.5.2018

UVR10-04: VR pověřuje Pr a ukládá podat žádosti o vstup do ČUS.

Z: Pr
T: dle výročního jednání ČUS 2018

UVR10-05: Řízení účasti ČSTS v projektu Olympijské parky Brno a Ostrava

VR11: VR děkuje Janu Tománkovi a Františku Dávidkovi za spolupráci při řešení projektu.

1. Činnost v uplynulém období

1.1. Generální sekretář, sekretariát, NRT, STM

GS informoval o:

- změnách v IS ČSTS:
 - agenda párů
- čerpání dotací v roce 2017 a jejich vyúčtování vůči MŠMT – agenda byla díky probíhajícím změnám na MŠMT a v systému poskytování dotací byla výrazně obtížná.
- žádostech o dotace na rok 2018 - GS informoval VR o změněném systému vypsání titulů. Nově vypsány

program se týká oblasti akademického sportu. Termín na podání žádosti je 16.3.2018.

- VpE pověřil GS zpracováním a podáním všech dalších dotačních titulů
- kontrolním srazu PoSTM v Ostravici
- agendě spojené se zahájením nového roku
- agendě spojené s porotami pro MČR a mezinárodní soutěže
- pokladny klubů a divizí – s pomocí brigádní výpomoci dořešen rok 2017, VR vyzývá kluby a divize ke kontrole. Rok 2018 řešen průběžně.

1.2. Prezident

Pr informoval VR o:

- mezinárodní situaci:
 - vývoj v oblasti vzdělávání a licencí
 - dalším vývoji a používání AJS3.0, Pr informoval VR, že byl na úrovni WDSF jmenován předsedou komise pro revizi systému
 - YOG2018 – disciplína Breaking – nutnost prověření aktuální situace s ČOV
- o záměrech na oslavu 100. výročí tanečního sportu v ČR (zatím doložen 2013), v této souvislosti byly zahájeny práce na projektu Archiv

1.3. Viceprezident pro ekonomiku, ekonomická komise

VpE informoval VR o:

- VpE omluvil svoji neúčast na předchozích jednáních VR
- Informoval o hospodaření ČSTS v období 2017 – 2019. Rok 2017 byl deficitní (plánované příjmy z CDSS nepodařilo realizovat, z části kompenzováno zvýšenými dotacemi MŠMT). Rok 2018 bude ještě mírně deficitní. Pro rok 2019 se očekává vyrovnaný rozpočet.

1.4. Viceprezident pro sport

VpS informoval VR o:

- Zavedení párové evidence
- Nejasnostech v osobním zařazení sportovců – řeší průběžně s GS a webmasterem
- O návrzích na vytvoření krajských RL, který vyplynul z krajské organizace olympiády dětí a mládeže
- Novém systému plánování soutěží WDSF – viz web WDSF
- Upozornil na nedodržování vazby klub – trenér – v současné době existují KČ, kteří nemají trenérkou činnost zajištěnou trenérem s licenci ČSTS, neboť tento požadavek je striktně kontrolován pouze při přistoupení KČ k členství v ČSTS.

UVR11-1: VR ukládá připravit řešení problému licencovaných trenérů u KČ

Z: VpP, GS

T: VR12

1.5. Viceprezident pro profesní věci

VpP informoval VR o:

- Průběhu kongresu a galavečeru
- Protestech proti hodnocení porotců
- Přípravených inovacích vzdělávacího systému – e-learning
- Jednáních o místě konání doškolovacího semináře 2018 – Mikulov nebo Lednice

1.6. Disciplinární a smírčí komise

Zástupce DaSK se jednání nezúčastnil.

1.7. Komise sportovců

Předseda komise sportovců informoval VR o

- Spolupráci se zástupci seniorské komunity (účast Z. Příbyla na jednání KoS)

Z VR10 bez přidělení úkolů:

M.4. Pronájem el. hlasovacího zařízení na VK – GS zajistí pronájem na příští zasedání VR s tím, že pro použití systému na VK bude rozhodnuto až po vyzkoušení VR.

Přesunuto na VR12

1.8. Dozorčí rada

VR vyslechla ústní zprávu DR.

1.9. Rozhodčí rada

Zástupce RR nebyl na jednání přítomen.

1.10. CDSS

DF informoval VR o:

- Jednáních s dodavateli služeb pro významné akce ČSTS – poskytovatelé LED panelů, poskytovatelé streamového vysílání.
-

Z VR10:

- připravených jednáních s vedením ČTsport, která započnou 10.1.2018. O jejich průběhu bude informovat na dalším jednání VR, pokud bude třeba rozhodnout v některých záležitostech, požádá o korespondenční jednání.

2. Výroční konference 2018

2.1. Hodnocení činnosti ČSTS v roce 2017

RP informoval VR o obsahu těchto dokumentů a žádá VpP a VpS o zpracování dílčích částí zprávy.

2.2. Finanční zpráva za rok 2017

Finanční zpráva bude předložena na další jednání VR a to z důvodu probíhajících vyúčtování dotací za rok 2017.

2.3. Dořešení mezinárodních akcí 2017

2.3.1. WDSF ME ST, Olomouc (půjčka DF, TV záznam pro WDSF)

VR projednala stav půjčky firmě T.T.Trade Vítkovice a.s. TTT uznává závazek vůči ČSTS a navrhuje uhrazení jeho části formou zápočtu vzájemných závazků a pohledávek. VR ukládá VpE připravit dohodu o započtení již schválených částek za poskytnutí mediálního prostoru na WDSF MS ST 2018 v Olomouci a WDSF MS LA v Ostravě mezi subjekty TTT, CDSS a ČSTS.

(hl.č.7 – 5/0/0)

2.3.2. WDSF PD SGP – Galashow s LA (TV)

VR projedná na dalším jednání, kdy budou k dispozici výsledky hospodaření ČSTS za rtoč 2017

2.4. DR – hodnocení činnosti a hospodaření v roce 2017

Materiál je připravován pro VK

2.5. Upřesnění rozpočtu 2018

Bude projednán na VR12 po uzavření roku 2017

2.6. Návrh rozpočtu 2019

Připravuje VpE pro další zasedání

3. Akce VR ČSTS 2018 (GS)

3.1. MČR 2018 (VpS)

Plán MČR se doplňuje takto:

- MČR LA, Praha, 3.2.2018
- MČR ST, Třinec, 3.-4.3.2018
- MČR 10T, Kojetín, 24.3.2018
- MČR SD, F, Ústí, 10.11.2018
- MČR Dr., Brno, 25.11.2018

Na tyto akce se vztahuje OS02 Standardní podmínky pro MČR, STL, TL a pA.

Vzhledem k tomu, že na MČR STT nelze uspořádat z časových důvodů rozborový seminář, VR zrušila rozborový seminář i při MČR LAT.

(hl.č.8 – 5/0/0)

3.2. Mezinárodní akce (VpS, GS)

MS Sen STT se čeká na jenování porotců ze strany WDSF. HKO – akce není v kalendáři WDSF. MTF UL – organizátor žádá a zajištění titulární soutěže WDSF obdobně jako v předchozích letech. U ostatních soutěží bez problémů.

UVR11-2: zajistit zařazení HKO 2018 do soutěžního kalendáře WDSF

Z: sekretariát

T: ihned

3.3. WDSF/PD/DSE AGM

Doposud nebyly podány žádné náměty – termín pro podání návrhů na WDSF je 15.3.2018

3.4. Doškolovací seminář 1.9.2018 (VpP)

Viz zpráva o činnosti VpE.

3.5. Výroční konference ČSTS, Olomouc, 19.5.2018 (GS)

VR projednala přípravu VK a stanovila:

- Itinerář Výroční konference – VR doplnila a schválila návrh GS – Příloha P01

(hl.č.4 – 6/0/0)

- Klíč k počtu delegátů – VR stanovuje klíč 50:1

- Místo konání – Olomouc, konkrétní místo vybere Pr po předložení nabídek od GS

(hl.č.5 – 6/0/0)

- VR jmenovala komisi pro zpracování podnětů a připomínek k VK ve složení: Odstrčil P. – předseda komise, Stano T., Příbyl Z., Kolařík M.

(hl.č.6 – 6/0/0)

4. NRT (GS) – přesunuto z VR10

- Všeobecné podmínky pro reprezentaci (GS, Pr) – řešení bude obsaženo v nominačním řádu, jehož úpravu připravují GS a Pr
- Smlouva o další podpoře reprezentace – vzor (VpE, Pr, GS) – viz zpráva KoS
- Finanční zabezpečení NRT – návrhy KoS a Swětíka (GS, KoS) – viz zpráva KoS

5. Nové projekty ČSTS

5.1. Nový formát televizních pořadů (DF)

DF informoval o dohodnutém formátu pořadů ze soutěží, který je zajišťován pro rok 2018 s ČT Sport.

5.2. Redakce ČSTS

Redakce ČSTS ve složení Petr Barnat (manažer komunikace – odpovědný za činnost redakce), Martina Riebauerová (odpovědná redaktorka), Jakub Širc (správce komunikačních kanálů) pravidelně jedná každé pondělí o přípravě týdenních akcí redakce. VR žádá redakci o větší informovanost členů VR v tomto směru.

UVR11-3: Poskytnutí týdenních a měsíčních plánů redakce sekretariátu ČSTS.

Z: manažer komunikace

T: týdně

5.3. Archiv ČSTS

Projekt zajišťuje manažer komunikace, který navázal kontakty s Václavem Klečkou, Igorem Henzélým, Zdeňkem Landsfeldem, Bohumilem Dlouhým a Pavlem Kojetínem a začal se zpracováním jejich archivních materiálů. Činnost archivu je motivována stým výročím soutěžního tance v ČR, které se předpokládá v roce 2023. Po upřesnění tohoto termínu bude zpracován plán oslav výročí a návazně činnost archivu ČSTS.

5.4. Vozíčkáři

Pro zajištění tohoto projektu bylo dohodnuto zapůjčení sportovního od Fakulty sportovních studií MU Brno. Dále byla dohodnuta spolupráce se SZTŠ (trenérská podpora mistra světa Petera Vidašiče). Prvotní ověření zajišťuje TK TŠ Starlet.

6. Úprava dokumentů

6.1. Stanovy – přechod na strukturu bez divizí (VpE)

VR jmenovala pracovní skupinu pro návrh přípravy na strukturu ČSTS bez divizí. Pavel Tejc (vedoucí skupiny), Petr Odstrčil, Martin Dvořák, Radek Felcman. Návrh bude předložen na VK 2018.

(hl.č.9 – 5/0/0)

6.2. Soutěžní řád

6.2.1. Soutěžní řád – viz podklad v příloze P04 (VpS)

Podklady připravené VpS a VpP budou připojeny k námětům pro jednání VK, které budou projednány na VR12

6.2.2. SB06 TPV – viz podklad v příloze P04 (VpS)

6.3. Finanční řád

6.3.1. FP03 Startovné – viz podklad v příloze P05,06 (KoS)

VR schválila návrh KoS na povinnost uvádět přesnou výši startovného a vstupného, ne pouze formou odvolání na FŘ a jeho přílohy

(hl.č.10 – 5/0/0)

UVR11-4: zajistit úpravu IS

Z: GS

T: VR12

6.3.2. FP07 Účetní osnova

6.3.3. FP08 Prezentace hospodaření

6.3.4. FP09 Granty a dotace

VR bere na vědomí aktuální částky.

6.4. Kvalifikační řád

6.4.1. Kvalifikační řád – úprava podmínek pro získání licence

Přesunuto na VR12

6.4.2. KP08 Poroty pro MČR a WDSF – účast na rozborovém semináři

Přesunuto na VR12

6.5. Nominační řád – návrh KoS na vrácení NRT U21 a Seniorů

Přesunuto na VR12

6.6. Etický kodex

Přesunuto na VR12

6.7. Organizační směrnice

6.7.1. Osxx Rozborové semináře

Přesunuto na VR12

7. Kvalifikační studia, celková strategie, výukové materiály, ...

Přesunuto na VR12

8. Různé

8.1. Zdravotní prohlídky

GS informoval VR o zajišťování sportovních prohlídek pro členy NRT. Tyto musí proběhnout na stanovených pracovištích, jejichž seznam bude zveřejněn na internetových stránkách ČSTS.

8.2. Návaznost na databázi WDSF (suspendování přestupujících párů, zákazy startu)

Evidenci párů v systému ČSTS dává podklad pro řešení této problematiky na úrovni WDSF

8.3. V. Klečka – otevřený dopis prezidiu

Přesunuto na VR12

8.4. E. Koki – žádost o přidělení licence porotce I.M

(hl.č.11 – 0/4/1)

VR žádost o výjimku neschválila.

8.5. L. Siegel – rezignace na funkci GS

VR vzala na vědomí rezignaci GS a uložila Pr a VpE připravit návrh na řešení situace, který zajistí kontinuitu činnosti svazu.

Jednání bylo ukončeno 20.2.2018 v 18:00.

Zapsal: L. Siegel

Kontrola: P. Odstrčil

Přílohy:

1. Itinerář VK 2018

Rozdělovník:

Členové VR s rozdělovníkem úkolů

RR

DoR

DaSK

KoS

Redakce

Sekretariát (archiv)